



特朗普

特朗普开庭前夕,纽约街头戒备森严。视频截图

# 前总统受传讯成焦点 3.5万名警察严阵以待 特朗普和美国迎来大事件

## 庭前表态

称自己“完全无辜” 新聘知名律师作辩

根据美媒披露的流程,特朗普将于当地时间4日:

上午11时左右,抵达位于纽约下曼哈顿区中央大街100号的纽约高等法院。

下午2时15分,开始传讯,持续15至30分钟。

之后,返回位于佛罗里达州的海湖庄园。

晚上8时15分,发表讲话。

这个有关特朗普的案件,还要从7年前说起……

特朗普前律师迈克尔·科恩涉嫌在2016年美国大选期间,向美国成人电影演员斯托米·丹尼尔斯支付13万美元“封口费”,以阻止其公开与特朗普有染。

2018年,科恩表示,自己是在特朗普的指示下向丹尼尔斯付款,随后他因税务欺诈、银行欺诈、支付“封口费”等多项罪名被判3年监禁。

曼哈顿地区检察官、民主党人阿尔文·布拉格日前召集了一个大陪审团,重点调查特朗普是否伪造了相关记录。

据多家美媒此前报道,知情

人士称,特朗普可能将面临30多项与商业欺诈有关的指控,其中至少包含一项重罪。一旦定罪,特朗普将面临最多4年的刑期。

然而,特朗普否认自己有任何不当行为。他否认自己与丹尼尔斯有染,并坚称13万美元的付款是合法的,并非来自竞选活动,而是双方之间的私人合同,只是用来阻止丹尼尔斯在大选期间进行有关婚外情的虚假指控。

3月30日,曼哈顿大陪审团通过表决,就“封口费”一案起诉特朗普,检察官要求特朗普出庭。特朗普在一份声明中称,对他的指控是在“起诉一个完全无辜的人。”

4月3日,特朗普聘请托德·布兰奇加入自己的辩护律师团队。布兰奇进入私营领域前曾出任联邦助理检察官,在“白领犯罪”刑辩领域积累有丰富经验,先前与特朗普友人有过业务往来。

按《纽约时报》说法,48岁的布兰奇以“激进但有分寸的辩护”而闻名。《政治报》称,布兰奇将在“封口费”一案中出任特朗普的首席律师。

## 事态预判

定罪并非易事 特朗普多半会被保释?

特朗普曾称,如果被起诉,他希望戴上手铐出庭受审,让这一幕变成“奇观”。

不过,这一幕或许并不会发生。

据《纽约时报》报道,在被提审之后,特朗普多半会被保释,因为关于他的起诉书中,不包含暴力重罪指控。

实际上,想给特朗普定罪并非易事。一方面,特朗普的律师团队可能会引用科恩的犯罪记录来攻击他作为证人的信誉。

另一方面,纽约检察官此前从未在涉及总统选举或任何联邦竞选的案件中,将伪造商业记录的指控与违反州选举法的指控结合起来。考虑到此类指控属于史无前例的未知领域,法官可能会将起诉驳回或将重罪指控减为轻罪。

特朗普因面临刑事指控,又重新登上了美国的头条新闻。这位前总统在2024年总统选举中的“人气”不减反增。据悉,在特朗普被起诉后,他的竞选团队在48小时内筹集到了500多万美元的资金,1.6万人报名争当他的竞选志愿者。

特朗普的发言人史蒂芬称,这标志着美国人已经厌倦了司法系统的“武器化”。他表示:“一项又一项民意调查显示,曼哈顿地方检察官的政治迫害,让人们支持特朗普的支持呈压倒性增长。”

“希望这将是一个尽可能无痛和优雅的过程。”特朗普律师乔·塔科皮纳说。

是“大声且自豪地宣称无罪”,还是继续官司缠身,特朗普的命运无疑走到了关键的十字路口。

## 相关新闻

### 现实版党争剧高潮迭起

3月30日,纽约州一个大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普,起诉书内容尚未公开。特朗普的律师约瑟夫·塔科皮纳重申,特朗普将作“无罪”陈述。在这一诉讼中,检察官办公室已被武器化,“我们正进入政治影响司法系统的危险区”。

### “马戏团般氛围”

据俄罗斯卫星通讯社4日报道,塔科皮纳接受该媒体采访时重申,这是一名得到民主党金主支持的民主党籍检察官在追着对付一名共和党籍总统竞选人。政治被操弄,检察官办公室被武器化,“我们正进入政治影响司法系统的危险区”。

塔科皮纳指出,纽约曼哈顿地区检察官、民主党人阿尔文·布拉格捡起早就被多名联邦检察官驳回的陈年旧案,就为了对付这名前总统。特朗普面见法官时,会声明自己“无罪”。接下来,

律师团队会就他所受指控展开评估并采取相应行动。

特朗普出庭时,起诉书将被解封,罪名得以宣读。据美联社报道,特朗普面临的指控或包括记假账。

特朗普律师团队已向案件主审法官递交文件,要求禁止媒体对特朗普出庭做摄影摄像和广播报道,否则会加重此案“本已如马戏团般的氛围”,令人从法律程序中分心。法官后裁定禁止媒体直播,但同意部分摄影师在诉讼程序正式开始前入庭拍照。

### 两党各有说辞

曾与特朗普搭档的前副总统迈克·彭斯说,起诉特朗普之举“骇人听闻”,向世界传递出关于美国司法的“可怕信息”。国会众议长凯文·麦卡锡则指责布拉格滥用权力、试图干涉2024年总统选举。

对于共和党方面的激烈反应,民主党方面以“法律面前人人平等”予以回击。特朗普的“死对头”、前众议长南希·佩洛西说,无人能凌驾于法律之上,希望特朗普能“平静地尊重”法律制度。

路透社与民调机构益普索集团3日联合发布的最新民意调查结果显示,大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普的消息公开后,特朗普支持率不降反升,依旧是2024年总统选举最热门的共和党竞选人。

在路透社与益普索3月31日至4月3日展开的线上民调中,48%的共和党籍受访者希望特朗普被提名为共和党总统候选人,较此前民调多出4个百分点。就特朗普所受刑事指控,51%的调查对象和80%的共和党籍受访者认为“存在政治动机”。

反观特朗普在共和党内最大的潜在对手、佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯,在共和党籍受访者中的支持率从30%下滑至19%。德桑蒂斯至今尚未正式宣布参选,但外界普遍预计他会做出这一决定。

另外,阿肯色州前州长阿萨·哈钦森2日宣布,将与特朗普角逐共和党总统候选人提名,敦促特朗普“退出”。

本报综合

当地时间4月4日,全世界的目光都将聚焦在美国纽约曼哈顿——美国首位受到刑事指控的前总统特朗普,将因“封口费”案接受传讯。

“不管你信不信,我4日早上就要上法院了。但美国不该是这样的!”离开海湖庄园前,特朗普在他的社交媒体上写道。

不论发生什么,这都将会是改变特朗普,改变美国的一天。

据美国有线电视新闻网(CNN)当地时间3日报道,美国总统拜登接受采访时表示,他并不担心特朗普在纽约被刑事起诉会引发骚乱。

拜登向CNN记者表示,自己并不担心这一事件会引发骚乱,“我对纽约警察局有信心”。当被问及是否对美国的法律体系有信心时,拜登回答“是的”。

据《纽约时报》报道,特朗普已于3日下午抵达纽约,预计将于4日接受传讯。纽约市长亚当斯在特朗普抵达纽约前,提醒特朗普的支持者勿轻举妄动,并强调纽约警察部队“随时待命”。警方已向大约3.5万名警员发出了待命命令。



2018年4月16日,在美国纽约曼哈顿联邦地区法院外,艳星丹尼尔斯出庭后准备离开。